A OBRAZEK K ULOZE 16

cm®. (Ndpovéda: V42,25 = 6,5.)

10 cm, jehoz podstava je lichobéZnik s krat$i zdkladnou 50 mm, je rozitez4n na t¥i shodné
podstava je rovnoramenny trojiihelnik se zakladnou 50 mm. Obsah lichobé&znikové podstavy

Jzkou délku ma vyska v trojuhelnikové podstavy kazdého z téchto tfi hranold?

Holik dvoulitrovych plechovek laku bude potieba na natieni 100 kust téchto
trojbokych hranold, jestliZe jeden litr laku postaéi na 0,5 m? plochy?

A)  1plechovka 5¢ i |

B) 2 plechovky S = 02 T + (6,5+é,5+5> 40
_C)) 3plechovky S 2 3 0 + 180

D) 4 plechovky S 5 .Z '/O C«,{,z ‘ 400

E) 5 plechovek
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I TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

va krabice ma tvar kvadru o rozmérech 40 cm, 30 cm a 20 cm. Sit krabice je vysttiZena z obdélniko-
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kartonu dle obrazku.
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" Jaky je obsah nevyuZité ¢asti kartonu?

i 10040422020 =

C) 4800 cm? = 2400 + &00
D) 5200 cm?
E) 8400 cm? = 3200 QMZ
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